

Вырезка из газеты

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

от

Анжеро-Судженск

Газета №

Гастроли ансамбля Молотовского оперного театра

Сегодня в драмтеатре им. Ленинского комсомола оперой Даргомыжского «Русалка» начнется гастроль в нашем городе ансамбль Государственного ордена Трудового Красного Знамени Молотовского театра оперы.

За время своего пребывания с 21 января по 3 февраля театр покажет анжерским зрителям оперы «Фауст», «Царская невеста», «Чио-Чио-Сан», «Риголетто» и «Травиата».

22 и 23 января в клубе завода «Свет шахтера» анжерцы увидят оперы «Русалка» и «Царская невеста». 24 и 25 января в Доме культуры будут поставлены оперы «Русалка» и «Фауст».

Ансамбль театра уже побывал в Кемерово, Сталинске, Гурьевске, Ленинск-Кузнецке и других городах. Своей целью он поставил — ознакомление трудящихся Кузбасса с оперным искусством.

Всюду артисты театра встречали теплый прием. Горняки гор. Осинники преподнесли ансамблю шахтерскую аккумуляторную лампочку.

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от

6 ЯНВ 1948

-Молотов

Газета №

ОПЕРНЫЕ СПЕКТАКЛИ В РАБОЧИХ КЛУБАХ

Молотовский театр оперы и балета возобновляет выезды в рабочие клубы с оперными и балетными спектаклями.

11 января в клубе имени Свердлова дается первый спектакль — опера Бизе «Кармен». Спектакль идет в декоративном оформлении театра с участием оркестра, хора, балета и основного состава солистов.

Клуб имени Свердлова на спектакли театра оперы и балета выпустил специальный абонемент.

Лит. 930.